

Tisková zpráva

Dne: 2. června 2013

Místo: Vsetín, zámek Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

PONOCO VÁNÍ V MUZEU REGIONU VALAŠSKO SE TĚŠILO VELKÉMU ZÁJMU

Letošní ponocování ve Vsetíně bylo ve zbojnickém duchu. V sobotu večer 1. června 2013 vsetínský zámek doslova ožil zbojníky. Na 400 návštěvníků vidělo Portáše, jak chytají zbojníky přímo v parku před zámkem. Děti si zkoušely zbojnické dovednosti nebo výrobu sekyrek. Na ty nejodvážnější po splnění úkolů čekal poklad. Nezapomenutelný byl i zpěv valašské muziky v podání Trombitášov Štefáníkovcov a Goralské muziky Zbuje.

Muzejní ponocování ve Vsetíně je součástí celostátního projektu Festival muzejních nocí probíhající v muzeích po celé České republice. Muzeum regionu Valašsko se každoročně k tomuto festivalu připojuje. Letos probíhala muzejní noc ve vsetínském zámku, v zámku Kinských i v Lapidáriu Trojice, kde návštěvníky provázela Bílá paní a Mor.

Horní Město ve Vsetíně letos obsadili zbojníci. Poradit si s nimi přišli Portáši. Zatýkání zbojníků, střelba a zbojnický poklad, to vše bylo připraveno pro návštěvníky vsetínského zámku. Malí i velcí si večerní atmosféru užívali plnými doušky. Kdo chtěl, vyzkoušel si zbojnické úkoly, méně odvážní si poslechli valašskou muziku v podání Trombitášov Štefáníkovcov a Goralské muziky Zbuje. Ostatní procházeli

zámeckými expozicemi, které v nočních hodinách postupně dostávaly neopakovatelnou atmosféru. Jedinečný byl i pohled z věže na rozzářený Vsetín.

„My jsme vyrazili na zbojnické ponocování s celou rodinou. Děti byly zvědavé na zbojníky. Nevěřily, že je tady dnes na vlastní oči uvidí. Mile je překvapily i úkoly a výroba zbojnické sekery, kterou teď nechtějí dát z ruky. Mně osobně se líbil i zbojnický zpěv a hra na píšťaly. Celkově je to moc příjemná akce, protože večerní procházka zámekem to je kouzlo samo o sobě,“ dodává maminka dvou předškoláků.

Netradiční prohlídka muzea v nočních hodinách získává své příznivce a v Muzeu regionu Valašsko se daří hledat a realizovat zajímavá témata. Kdo nestihl zbojnické ponocování, může zajít na výstavu ZBOJNÍCI HRDINOVÉ NEBO ZLOČINCI, která je nově otevřená ve vsetínském zámku. Výstava se věnuje fenoménu zbojnictví v karpatské oblasti.

Kontaktní osoba: Mgr. Simona Hlaváčová, tel.: 605 455 522, www.muzeumvalassko.cz

Foto: Muzejní ponocování v MRV 2013, autorka: Simona Hlaváčová.







